



海牛队球员(橙衣)与河南队球员在比赛中拼抢。新华社发

两连胜! 海牛“跳离”降级区

昨晚 2:0 主场完胜河南队 “三连主”拿 7 分掌握保级主动权

7月17日晚,2023赛季中超联赛第17轮一场焦点战在青岛海牛队和河南队之间展开较量。上半场海牛队塔贝克助攻萨里奇破门,下半场萨里奇进球被吹,随后塔贝克又助攻福布斯破门,伤停补时阶段,河南队黄紫昌进球因越位无效,最终青岛海牛队主场2:0战胜河南队,继上轮5:0主场横扫深圳队后收获两连胜。“三连主”拿到7分后,青岛海牛队积16分,在中超联赛积分榜上排名第11位,“跳离”降级区后掌握了保级主动权。

梦幻开局上半场领先

本场比赛之前青岛海牛队的战绩是3胜4平9负,积13分排在积分榜第13位。上轮主场5:0横扫深圳队后,海牛队一举打破各项赛事9轮不胜的尴尬记录,球队士气提升不少。外援前锋福布斯上轮上演帽子戏法,本赛季轰入5球,领跑海牛队内射手榜。反观河南队,赛前战绩为3胜6平7负,积15分排在积分榜第12位。继1:3不敌长春亚泰、0:1输给山东泰山、0:2败给成都蓉城后,河南队遭遇联赛三连败。

本场比赛对两队的保级形势至关重要。首发方面,海牛队除了康瓜继续因伤缺阵之外,4名外援全部首发,三中卫为外援安德烈搭档刘军帅、许东,中场方面张卫和王建明分居左右两侧,新援彭欣力和萨里奇出任中前卫,福布斯和塔贝克搭档锋线。河南队派出3名外援出战,本赛季打进8球的强力外援科维奇替补待命,青岛籍球员钟义浩首发面对老东家,他在赛前热身时也受到了全场球迷的欢迎。

比赛开始后,主场作战的青岛海牛队发起猛攻。第11分钟,青岛海牛队两名边后卫连线,王建明边路传中,张卫插上的射门被河南队的罗歆挡出底线。第15分钟,福布斯接队友直塞杀入禁区和舒尼奇相撞后倒地,但主裁判王迪示意比赛继续进行,这个判罚也引发了青岛海牛队教练席的不满。第19分钟,河南队球员李松益后场出现

失误,被青岛海牛队直接抢断,塔贝克右路过人送出传中,无人盯防的萨里奇中路包抄在小禁区内线上抽射入网,青岛海牛队1:0领先收获梦幻开局。

第27分钟,河南队主教练萨尔科因为不满裁判判罚黄牌警告。第38分钟,青岛海牛队张卫前场左侧接队友大范围转移球后横敲,彭欣力接球远射攻门偏出。第39分钟,河南队队长王上源中路带球突然起脚远射偏出。第45分钟,青岛海牛队萨里奇开出右侧角球,后门柱的塔贝克头球攻门击中立柱弹出。上半场战罢,青岛海牛队暂时1:0领先河南队。

“射手王”爆发锁定胜局

易边再战,双方均加强了进攻。第52分钟,青岛海牛队塔贝克突破对方的关门防守后禁区内被干扰,随后福布斯得球顺势将球打人,不过因越位在先被判进球无效。第75分钟,青岛海牛队福布斯接萨里奇直塞球,随后被河南队赵宇豪踢倒,随后萨里奇主罚任意球直接攻门被人墙挡出。第85分钟,青岛海牛队塔贝克接萨里奇直塞,接球后杀入禁区吸引河南队两名防守球员横传右侧空当,福布斯轻松推球门上角入网,青岛海牛队2:0领先。第91分钟,河南队舒尼奇送出直塞球,禁区左侧黄紫昌推射远角破门,不过因为越位在先进球无效,最终青岛海牛队2:0战胜河南队。

凭借对阵深圳队的“帽子戏法”,青岛海牛队外援前锋福布斯当选了中超第16轮官方评选的最佳

球员。本场比赛他攻入制胜球,连续两场进球的福布斯赛后接受采访时表示,“从我受伤后一直在努力寻找比赛状态,通过不断努力收获这些进球,感谢教练组和队友的支持。”

“打得最好的一场比赛”

在赛后的新闻发布会上,青岛海牛队主教练安东尼奥表示,“首先要恭喜我的球员,他们从第一分钟开始就为这场胜利去拼搏,整场比赛打得好。之前我们的很多比赛过程不错,但结果很可惜。我认为这场比赛是我们截至目前打得最好的一场比赛。看到主场观战的球迷开心,我和队员们也很开心,希望青岛球迷能继续享受赢球的快乐。”

上赛季中超联赛安东尼奥作为“救火教练”执教过河南队,尽管本场他带领青岛海牛队击败了老东家,但西班牙教头赛后表达了对河南队的敬意,“河南队过去3场都输了,不过队中的球员实力很强,外援也很强。好在我们在本场比赛中做得很好,现在我们要注意休息,把注意力放到下一场。”

主场完胜河南队之后,青岛海牛队已经连续四场保持不败,在积分榜上升至第11位,暂时甩开了降级区一场球的身位。接下来青岛海牛队将迎来“两连客”,相继挑战北京国安和武汉三镇,对此安东尼奥坦言,“接下来的赛程很密集、很困难,我们必须继续努力,获得最好的结果。”

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 刘世杰